

## Проведены соревнования по национальной борьбе.

В связи с популярностью национального вида спорта борьбы Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства под девизом «Это наша родная Родина» организовал соревнования среди спортсменов-штангистов весом 60, 66, 73, 81, 90 кг и более 90 кг. Двукратный чемпион мира по самбо Ботир Ходжаев принял участие в соревнованиях в качестве главного судьи и объективно оценивал борцов. Призовые места в разных весовых категориях определились следующим образом.



### **Весом 60 кг.**

- 1 Абдуллаев Фозил (ЭСВХ)
- 2 Сафарбоев Гавхарбек (ГМ)
- 3 Қаххоров Сардор (ГТС)

### **Весом 66 кг.**

- 1 Оғамуродов Асилбек (ЭСВХ)
- 2 Қуринбоев Абдулла (ГМ)
- 3 Исматуллаев Шохжахон (ЭСВХ)

### **Весом 73 кг.**

- 1 Абдурахмонов Шохрух (УЗР)
- 2 Шапоатов Салохиддин (ГТС)
- 3 Янгибоев Жамшид (ГТС)

### **Весом 81 кг.**

- 1 Рухиддинов Рамазон (ГТС)
- 2 Султонов Умарбек (ГТС)
- 3 Бўстонов Бекзод (ЭСВХ)

### **Весом 90 кг.**

- 1 Тожиев Худойберди (УЗР)
- 2 Эркинов Эзоз (ЭСВХ)
- 3 Примбетов Икмет (ГТС)



Пресс-служба ТИИМСХ.